
 

  

GateBizzCommunications je internacionalna marketinška kompanija koja posluje 

širom sveta. Naša primarna delatnost se ogleda u stvaranju inovativnih rešenja u 

domenu marketinga, telemarketinga i reklamiranja. 

Projekat Virtual Shopping Center nastao je sa idejom da integriše trad icionalan vid 
kupovine koji podrazumeva odlazak u šoping centre i online prodaju koja štedi vreme 

i energiju. Projekat Virtual Shopping Center,  predstavlja markentinšku i online 
platformu koja pruža osećaj kao da se korisnici nalaze u realnom prostoru šop ing 
centra. Ova platforma ide korak dalje u načinu prezentovanja i prodaje proizvoda i 

usluga potencijalnim kupcima, čineći boravak i samu kupovinu u VSC-u mnogo 
zanimljivijom i korisnijom za krajnje korisnike, a klijentima obezbeđuje brojne 

mogućnosti koje do sada nisu imali. 
 

Konkurs za stručnu praksu  

Proces odvijanja prakse započinje potpisivanjem ugovora o strucnoj praksi. Praksa 

se nudi za sektor marketinga u Upravi kompanije Gatebizzcommunications DOO. 

Podrazumeva rad uz mentora, koji će obučavati praktikanta i upoznati ga sa svim 

procesima u Službi u kojoj se praksa obavlja. Potpisuje se ugovor na tri meseca 

(volonterski rad- neplaćena praksa). 

Zahtevane veštine, znanja, iskustvo: 

 minimum IV stepen stručne spreme, 

 poznavanje rada na računaru, 

 odlično znanje engleskog jezika, 

 znanje iz oblasti internet marketinga, online PR.  

Nudimo: 

 Priliku da primenite i unapredite znanja kroz praksu, 

 Rad uz pomoć mentora i stručnjaka u raznim oblastima, 

 Dinamično radno okruženje, 

 

 

Svi zainteresovani kandidati mogu poslati svoj CV i motivaciono pismo na e-mail 

majaantic@gatebizz.com nakon čega će biti kontaktirani. Biće kontaktirani samo 

kandidati koji uđu u uži izbor. Za dodatna pitanja obratite se Maji Antić na telefon 

011/308 97 38. 

Za dodatne informacije o nama možete pogledati na sajtu www.gatebizz.com. 

Konkurs traje do 22.08.2014 
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